「減塩アクションの活動予定票」

提出日:2024年12月2日

ふりがな	おおつかしょくひん		業種
企業名	大塚食品株式会社		製造業
企業所在地 (主な活動エリア)		本店・本社・本部所在地	
〒983-0852 宮城県仙台市宮城野区榴岡 3-		〒540-0021 大阪府大阪市中央区大手通	
4-1 アゼリアヒルズ 18F		3-2-27 (本社)	
(主な活動エリア:東北地方)			

〔減塩アクションの活動予定〕

減塩アクションの種類	減塩アクション	実施期間	数値目標
* 1	* 2		
レシピ開発	「ふくしま健康応援メニュー」		
	の参画。		
	自社商品を用いた減塩レシピの		
	開発。		
情報発信	福島県および県内市町村が実施		
	する減塩イベント・セミナーへ		
	の参画。		
	試食や減塩に関するパンフレッ		
	トなどを配布し参加者へ減塩へ		
	の理解を深めてもらう。		
セミナー開催	福島県市町村において一般消費		
	者・企業従事者・医療者を対象		
	とした減塩をテーマとしたセミ		
	ナーを開催する。		

*1:減塩アクションの種類は、「商品開発・イベント開催・情報発信・レシピ開発・セミナー開催・その他」のいずれかを記載してください。

*2:減塩アクションは欄のスペースを適宜拡幅し、なるべく具体的に記載してください。